

"АТЛАНТ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Форма собственности
 "АТЛАНТ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Регион
 Санкт-Петербург

 Телефон
 (812) 395-27-23

ИНН 7823002729

ОГРН 1027808918543

ОКПО 31966624

OKATO 40290502000

Расшифровка Ломоносов

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.31.1	Основной	<u>Деятельность в области создания произведений</u> <u>искусства</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"АТЛАНТ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АТЛАНТ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 5-13 опубликован 29.05.2013

Сумма	1404165 RUB
Заказчик	"Дирекция заказчика по ремонтно-реставрационным работам на памятниках истории и культуры", Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	бюджет субъекта Российской Федерации		
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации		
Предмет контракта			
Код ОДКП	9232215		
Наименование	Услуги реставрационных творческо - производственных объединений по реставрации исторических документов		

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АТЛАНТ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АТЛАНТ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.03.1992. Компания "АТЛАНТ-2", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 198412, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, Г ЛОМОНОСОВ, ПРОСП ДВОРЦОВЫЙ, 48 А и специализируется на Деятельность в области создания произведений искусства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7823002729, ОГРН 1027808918543, ОКПО 31966624.